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EWPA 007/030

pressure transducers

ENGLISH

GENERAL DESCRIPTION

EWPA pressure probes or transducers are
sensors which have a current output
through which they transmit signals to the
instruments. Available with female connec-
tion

TECHNICAL DATA

Operating range: —0.5...7 bar for EWPA
007 and 0...30 bar for EWPA 030.
Overload: 20 bar for EWPA 007 and 100
bar for EWPA 030.

Operating temperature: —20...80 °C.
Electrical connection: 2-meter (6.5-feet) wire.
Global error at room temperature: +1%.
Global error at 0..50 °C: typical £1%,
max. 2%.

Impact resistance: sinusoidal impulse, 20
g/11 msec (IEC 68-2-36).

Vibrations: 5...2000 Hz/10 g on the 3 axes
(IEC 68-2-6).

Connection: 2 wires.

Output: current output 4..20 mA.
Protection: IP65.

Mains voltage: 8...28 V=.

Offset temperature: 0...50 °C.
DISCLAIMER

This manual and its contents remain the
sole property of Eliwell Controls s.r.l., and
shall not be reproduced or distributed
without authorization. Although great care
has been exercised in the preparation of
this document, Eliwell Controls s.r.l., its
employees or its vendors, cannot accept
any liability whatsoever connected with its
use. Eliwell Controls s.r.l. reserves the right
to make any changes or improvements
without prior notice.

@ ITALIANO

DESCRIZIONE GENERALE

Le sonde o trasduttori di pressione della
serie EWPA sono dei sensori che dispon-
gono di un’uscita in corrente tramite la
quale trasmettono il segnale agli strumenti
di misura cui sono collegati. Disponibile
con attacco femmina.

DATI TECNICI

Campo di funzionamento: -0,5...7 bar per
EWPA 007 e 0..30 bar per EWPA 030.
Sovraccarico: 20 bar per EWPA 007 e 100
bar per EWPA 030.

Temperatura di lavoro: -20...80 °C.
Collegamento elettrico: 2 metri cavo.
Errore globale a temperatura ambiente: +1%.

Errore globale a 0...50 °C: tipico +1%, max 2%.

Errore globale per valori diversi da 0...50
°C: tipico £2,5%, max 4%.

Resistenza all’'urto: impulso sinusoidale, 20
g/11 msec (IEC 68-2-36).

Vibrazioni: 5...2000 Hz/10 g sui 3 assi (IEC
68-2-6).

Connessione: tramite 2 fili.

Uscita: in corrente 4..20 mA.

Grado di protezione: IP65.

Tensione d’alimentazione: 8...28 V=
Temperatura compensata: 0...50 °C.
DECLINAZIONE DI RESPONSABILITA

La presente pubblicazione ¢ di esclusiva
proprieta della Eliwell Controls s.r.l. la
quale pone il divieto assoluto di ripro-
duzione e divulgazione se non espressa-
mente autorizzata dalla Eliwell Controls
s.r.l. stessa.

Ogni cura é stata posta nella realizzazione
di questo documento; tuttavia la Eliwell
s.r.l. non puo assumersi alcuna respons-
abilita derivante dall’utilizzo della stessa.
Lo stesso dicasi per ogni persona o societa
coinvolta nella creazione e stesura di
questo manuale. La Eliwell Controls s.r.l. si
riserva il diritto di apportare qualsiasi
modifica, estetica o funzionale, senza
preawviso alcuno ed in qualsiasi momento.

SETTING PARAMETERS for
EWPA PRESSURE TRANSDUCERS

ESPANOL

®

DESCRIPCION GENERAL

Las sondas o transductores de presién de
la serie EWPA son sensores que disponen
de una salida en corriente mediante la
cual transmiten la sefial a los aparatos de
medida a los que estan conectados.
Disponible con conexién hembra.

DATOS TECNICOS

Campo de funcionamiento: -0,5...7 bar
para EWPA 007 y 0...30 bar para EWPA
030.

Sobrecarga: 20 bar para EWPA 007 y 100
para EWPA 007.

Temperatura de trabajo: —20...80 °C.
Conexion eléctrica: 2 metros de cable.
Error global a temperatura ambiente: +1%.
Error global a 0...50 °C: tipico +1%, max 2%.
Error global por valores distintos de 0...50
°C: tipico +2,5%, max 4%.

Resistencia al choque: impulso sinusoidal,
20G/11 mseg (IEC 68-2-36).

Vibraciones: 5...2000 Hz/10g en los tres
ejes (IEC 68-2-6).

Conexioén: con dos hilos.

Salida: en corriente 4..20 mA.

Grado de proteccién: IP65.

Tension de alimentacion: 8...28 V=.
Temperatura compensada: 0...50 °C.
EXIMENTE RESPONSABILIDAD

La presente publicacién es de propiedad
exclusiva de Eliwell Controls s.r.l., la cual
prohibe absolutamente su reproduccién y
divulgacién si no ha sido expresamente
autorizada.

Se ha puesto el mayor cuidado en la real-
izacion de esta documentacién; en
cualquier caso, la Eliwell Controls s.r.l. no
asume ninguna responsabilidad que se
derive de la utilizacién de la misma. Digase
lo mismo para cada persona o sociedad
que participa en la creaciéon de este manu-
al. La Eliwell Controls s.r.l. se reserva el
derecho de aportar cualquier modifi-
cacion, estética o funcional, sin previo
aviso y en cualquier momento.

DEVICE PROBE PARAMETERS STRUMENTO SONDA PARAMETRI
EM300LX EWPA 007 H00=420 EWDR 902 EWPA 007  Lci=-05
H03=-0,5 EWDR 905 Hci=7
H04=7 EWPC 902
EWPA 030 H00=420 EWPC 905 EWPA 030  Lci=0
H03=0 EWPC 902/S Hci=30
H04=30 EWPC 905/S
IC 912, 912LX EWPA 007 H00=420 EWTR 910,920,930,940
IC 915, 915LX H03=-0,5
H04=7
EWPA 030 H00=420
H03=0

H04=100



@ DEUTSCH

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Die Fiihler oder Druckgeber der Serie
EWPA sind Fiihler, die liber einen
Stromausgang verfligen, Uber den sie das
Signal an die mit ihnen verbundenen
MeRinstrumente Ubertragen

Vergligbar mit Buchse

TECHNISCHE DATEN

MeRbereich: -0,5...7 Bar fiir EWPA 007 und
0...30 Bar fiir EWPA 30.

Uberlastung: 20 Bar fiir EWPA 007 und 100
Bar fuir EWPA 30.

Betriebstemperatur: —20...80 °C.
Elektrischer AnschluB: 2 Meter Kabel
Globaler Fehler bei
Umgebungstemperatur: £1%

Globaler Fehler bei 0...50 °C: typisch +1%,
max. 2%.

Globaler Fehler fiir andere Werte von
0...50 °C: typisch £ 2,5% max. 4%.
StoRfestigkeit: Sinusimpuls, 20 g/11 m Sek.
(IEC 68-2-36).

Vibrationen: 5...2000 Hz/10 g auf

3 Achsen (IEC 68-2-6)

AnschluR: 2-Draht-Technik

Ausgang: Stromausgang 4...20 mA.
Schutzgrad: IP 65.

Versorgungsspannung: 8...28 V=.
Kompensierte Temperatur: 0...50 °C.

ES WIRD KEINRLEI HAFTUNG
UBERNOMMEN

Diese Gebrauchsanweisung und deren
Inhalt bleiben das ausschlieBliche Eigentum
von Eliwell Controls s.r.l., und diirfen nicht
ohne Genehmigung reproduziert werden.
Obwohl diese Gebrauchsanweisung mit
grosser Sorgfalt hergestellt worden ist,
tbernimmt Eliwell Controls s.r.l, fir die
Anwendung keinerlei Verantwortung.
Eliwell Controls s.r.l. behdlt sich das Recht
vor, Anderungen oder Verbesserungen
ohne vorherige Ankiindigung
vorzunehmen.
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@ FRANCAIS

DESCRIPTION GENERALE

Les sondes ou transducteurs de pression
de la gamme EWPA sont des senseurs
équipés d'une sortie courant par le biais
de laquelle ils transmettent le signal aux
instruments de mesure auxquels ils sont
connectés. Disponible avec connecteur
femelle.

DONNEES TECHNIQUES

Plage de fonctionnement: —0,5...7 bars
pour le EWPA 007 et 0...30 bar pour le
EWPA 030.

Surcharge: 20 bar pour le EWPA 007 et
100 bar pour le EWPA 030.

Température d'utilisation: —=20...80 °C.
Connexion électrique: 2 metres de cable.
Erreur globale a température ambiante:
+1%

Erreur globale a 0...50 °C: typique +1%,
max 2%.

Erreur globale pour valeurs différentes a
0..50 °C: typique +2,5%, max 4%.
Résistance au choc: impulsion sinusoide,
20 g/11 msec (IEC 68-2-36).

Vibrations: 5...2000 Hz/10 g dans les 3 axes
(IEC 68-2-6).

Connexions: a deux fils.

Sortie: courant 4..20 mA.

Degré de protection: IP65.

Tension d'alimentation: 8...28 V=.
Température compensée: 0...50 °C.

NOUS DECLINONS TOUT RESPONS-
ABILITE

La reproduction du manuel et de son con-
tenu doit se faire sous 'approbation de
Eliwell Controls s.r.l. Aucune reproduction
ou distribution n’est possible sans son
autorisation.

Eliwell Controls s.r.l. se réserve le droit
d’apporter tout changement ou toute
amélioration sans donner de préavis.

RUS  pycckui
OMUCAHUE

30HAbl MNK gaTyvku gasneHua cepun EWPA -
3TO AaTyMKK, 060pyaoBaHHbIe BbIXOAOM MOA
HanpAXXeHeM, Yepes KOTOpbI OHW NepeaaioT
CUrHan namepuTesnbHbIM npubopam, K
KOTOPbIM MOAK/OYEHDBI.. BO3MOXEH BapuaHT ¢
BHYTPEHHen pe3bbon

TEXHWYECKWE OAHHBIE

Pabouuin gnanasoH: - 0,5...0,7 6ap ana EWPA
007 1 0...30 6ap ana EWPA 030.

Meperpyska: 20 6apana EWPA 007 n 100 6ap
ana EWPA 030.

Paboyaa Temneparypa: -20...80 °C.

OnekTpuyeckoe noAkniloyeHne:  Kabenem
LIMHON 2 MeTpa.
O6bwaA norpewHoCcTb nNpu  TemnepaType

oKpy>atowen cpeabl: +1%.

O6wana norpewHoctb npu 0...50 °C: 06bI4HO
+1%, makc. 2%.

O6bwaA norpewHocTs npu  Temneparype,
otnuyatowenca ot 0...50 °C: 0bbl4HO +2,5%,
makc. 4%.

ConpoTuBneHve Ha yaap:

CUHycomaanbHbln uMnynec, 20 r/11 mcek. (IEC
68-2-36).

Bubpauma: 5...2000 'w/10 r Ha 3 ocAx (IEC 68-
2-36).

CoenuHeHve: 2 NpoBOAHUKAMM.

Bbixoga: ¢ Tokom 4...20 MA.

CTteneHb 3awmThl: IP65.

HanpsaxeHune nutaHnA: 8...28 B nocT. Toka
KomneHcupoBaHHaa Temnepatypa: 0...50 °C.

OTKJTIOHEHUE OTBETCTBEHHOCTH

HacToAwan nybnvkauua asnaeTcA
UCKIIOYNTENBHON CO6CTBEHHOCTBIO (OPMbI
Eliwell Controls S.r.L. koTopas
KaTeropvyecku 3anpeLjaet
BOCMPOM3BOANTb 1 pacrnpocTpaHATbL ee 6e3
ACHOro Ha To paspelueHna Eliwell Controls
S.rL. HacTtoAwmn gOKyMeHT cocTaBnAanca ¢
6onblwnM BHUMaHnem, ogHako Eliwell
Controls S.r.L. He moxeT 6patb Ha cebn
KaKy-nmmbo OTBETCTBEHHOCTb, CBA3AHHYIO
C €ero UCnonb30BaHNEM.

OT0 KacaeTcA 1 noboro nuua unm
KOMMaHWK, NpUHUMaBLLEN y4YacTue B
cospaHum atoro pykosoactsa. Eliwell
Controls S.r.L. octaBnaeT 3a coboi npaBo
BHOCUTb NIOBOE N3MEHEHME, 3CTETUYECKOE
unn pyHKUMoHanbHoe, 6e3
npenynpexxaeHnsa n B Nlo60 MOMEHT.

CONNECTIONS - CONNESSIONI - CONEXIONES
ANSCHLUSS - CONNEXIONS - nOOKJTIIO4YEHUA
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